1. CISELNY VYRAZ - ZAPIS A VYPOCET (1 bod)

1. | Vypottéte tti pétiny z dvojnasobku &isla 15. | 2019/1.
2. | Vypottéte, kolik procent z 20 tun tvoii 500 kilogramg. | 2019/2.
3. | Vypottéte, kolik procent je 6 minut z 2 hodin. | 2019/1.NT
4. | Vypoctéte, kolikrat je tihel o velikosti 10° vét$i ne? thel o velikosti 2019/2.NT
0°20'".
5. | Vypottéte, kolikrat je mensi trojndsobek ¢isla 9 neZ ¢&islo 324. I 201_8/ 1.
6. | Vypottéte tri sedminy ze soucinu ¢isel 21 a 14 | 2018/2.
7. | Vypottéte, o kolik je polovina ¢isla 2,5 vétsi neZ ¢islo % A0/ ENT
Vysledek uved'te desetinnym &islem.




Vypiste vSechny délitele ¢isla 91, které jsou vét$i ne? 1 a menéi ne
9T

2018/2.NT

9. | Vypottéte, kolikrat vétsi jsou 4 setiny nez 8 tisicin. | 2017/1.

10. 9 2017/2.
Urcete Cislo, které musime odeéist od vyrazu |1 + i abychom
ziskali vysledek 0,5.

11. | Myslim si &islo. Cislo k nému opa&né je o 6 mensi. 2017/1NT
Urcete Cislo, které si myslim.

12.| Vlevé kapse je 6 minci, coZ je o tietinu méné nez pocet minci v pravé |2017/2.NT
kapse. Vypoctete, kolik minci je v obou kapséch dohromady.

13. 2016

Vypoctéte, kolikrét je rozdil &isel 1,4 a 0,7 (v tomto poradi) mensi neZ
jejich soucet.




